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ТЕРНОПІЛЬ… І УВЕСЬ СВІТ 
 

аукова громадськість України, зрештою й зарубіжжя, має нагоду 
отримати ювілейне видання наукового часопису Тернопільського 
національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка 

Україна–Європа–Світ. 
Взяв би на себе сміливість сказати – Ювілей потрійний. По-перше, побачило 

світ двадцяте число. По-друге, часопис виходить десять років. По-третє, що не 
менш важливо, Редколегію очолює здібний, працездатний і енергійний 
Редактор – доктор історичних наук, професор Леся Алексієвець. Останнє, не 
скриваю, складає для мене особливу приємність, бо рівно десять років тому 
Редактор захистила при моєму науковому консультуванні дисертацію на 
здобуття наукового ступеня доктора історичних наук. 

Щодо власне самого часопису, то він справді зайняв належне місце серед 
наукових фахових видань України. На його сторінках охоче публікують свої 
наукові розвідки й зарубіжні вчені. 

Хотів би, користуючись нагодою, дещо сказати про спрямування тематики 
часопису. Воно, не лише на мою думку, цілком обґрунтоване. З року на рік на 
сторінках видання містяться розвідки, в яких висвітлюється питання методології 
розвитку історичної освіти в Україні, формування новітньої концепції 
української історичної науки. Особливо варто наголосити при тому, що 
практично кожне число збірки не обходиться без розгляду тих чи інших аспектів 
історіографії, археографії, джерелознавства. 

Окремими рубриками висвітлюються проблеми історії України, всесвітньої 
історії, тих чи інших аспектів світового цивілізаційного процесу. Чільне місце, 
серед інших проблем, посідає розгляд подій на міжнародній арені, у тому 
передусім – участі України у світових міжнародних стосунках. 

Не проходять повз увагу видання проблеми української та зарубіжної 
культури. Дуже добре, що видавці дбають про публікацію здобутків наукової 
молоді, тобто тих, від кого залежить майбуття українського суспільствознавчої 
науки. 

При всьому тому, на мою думку, одним з найвагоміших здобутків Редакційної 
колегії є те, що на сторінках видання відводиться чільне місце інформації про 
наукове життя, не лише власного Університету, але й у масштабах України, 
Європи та Світу, що відповідає завданням часопису. Йдеться про рецензії, 
різноманітні огляди, хроніки, просто інформації й те, що Редколегія називає, 
застосовуючи латину – Nоta bene. 

Підсумовуючи, хочу щиро привітати Редакційну колегію та Головного 
редактора видання зі славним Ювілеєм і побажати у наступному десятилітті 
успішно продовжувати надзвичайно потрібну Україні роботу. 
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